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Jelentkezz hozzánk, ha 

 Megvan benned a természetes kíváncsiság 

és a kalandvágy, ami új területek 

felfedezésére és megismerésére sarkall. 

 Energikus csapatjátékos vagy, aki 

ugyanakkor képes függetlenül is dolgozni. 

Alkalmas vagy arra, hogy az érintett felek 

jelentős mértékű bevonásával s azok 

megelégedettségére önállóan elvezesd  

saját feladataidat  a kitűzött célig. 

 Célorientált és optimista vagy, az előtted 

álló kihívások leküzdésében pedig 

kitartónak bizonyulsz. 

 Ambiciózus vagy, de nem csupán magaddal 

kapcsolatban. Mások sikeréhez is 

hozzájárulsz. 

 Fejlődni akarsz!  

   

   

   

 

A Grundfosnál megvannak a 
válaszok a jövő kérdéseire. 

Mi teszünk egy jobb világért. 
 

 És Te? 
 

 

Keress minket a www.grundfos.hu oldalon és a 

youtube-on is: pl. Join Grundfos R&D engineers, 

The Grundfos Values, Grundfos Perspectives, Meet 

the energy challenge now, Grundfos Lifelink, 

Grundfos brings water2life, BME Stokes Labor 

 
 

AHOL 

 

 

ÉRTÉKEINK: 

 

 

Ha közelinek érzed magadhoz értékeinket, és a 

pozíció felkeltette érdeklődésedet jelentkezz: 

gyakornoki_program_gmh@grundfos.com. 

Ahol víz, ott a Grundfos! 

 
 

 

Ha gépészmérnöki tanulmányokat folytatsz, és 

szeretnél már hallgatóként megismerkedni egy 

nemzetközi kutatás-fejlesztés szervezettel, 

gyakorlatot szerezni már tanulmányaid alatt, vagy  

szakdolgozat témát keresel,  

és  heti legalább 3 napot munkavégzéssel tudsz 

tölteni legalább még 1 évig, akkor várunk a  

székesfehérvári  kutatás-fejlesztés  csapatban! 

GÉPÉSZMÉRNÖK 

GYAKORNOK 

 

Leendő feladataid: 

 

 Tervezői csapatainkban a mérnöki változtatások, 
továbbfejlesztések támogatása 

 CATIA 5-ben  rajzolás 

 SAP adatgyűjtések, Excel-ben való adatkezelés,  

 Egyéb mérnököket segítő műszaki tevékenység 
(épült már prototípus is diák segítséggel, ha 
érdekel és van rá időd, bele tudsz  folyni 
mérnöki munkáinkba is) 

 

Nemzetközi csapatunkban a kommunikáció 

gyakran angolul zajlik, ezért az angol 

nyelvtudás elengedhetetlen feltétele 

annak,hogy nálunk dolgozz.  



 

 

Innovate: 

A dolgok veleje az újításban rejlik. Az újítások 

teszik a Grundfost egyedivé. Kiemelkedünk, mert 

képesek vagyunk állandóan új megoldásokat találni 

a szivattyúpiac örökké változó igényeire. Mi minden 

kihívást teljesítünk és sohasem félünk a 

kezdeményezéstől – ha hűek akarunk maradni 

eszméinkhez, újítanunk kell. Az innováció a 

Grundfos lelke. 

Egészen egyszerűen a világ legjobb termékeit kell 

létrehoznunk. Fejlesztenünk, gyártanunk és 

eladnunk. 

 

 

 

A víz életet teremt. Víz nélkül nem lenne élet a 

Földön. A Grundfos célja a kezdetektől fogva az 

volt, hogy elérhetővé tegye a vizet.  

Ahol víz, ott a Grundfos! 

Poul Due Jensen, a Grundfos alapítója 1945-ben 

hozta létre a vállalatot, amely az elkövetkező 

évtizedek során az iparág piacvezetője lett. A dániai 

székhelyű, 86%-ban alapítványi és 12%-ban 

magántulajdonú Grundfos cégcsoport mára  a világ 

57 országában folytat üzleti tevékenységet és 

18000 alkalmazottat foglalkoztat.  

Alapelveink szerint „A világot jobb állapotban 

kell továbbadnunk a következő generációnak, mint 

ahogy azt mi kaptuk meg, ezért felelősségteljesen 

kell cselekednünk.” A Grundfos kultúrát 

meghatározzák a cég mottója BE-THINK-

INNOVATE, és értékeink: 

Be responsible: 

Minden a felelősségteljességen alapul. Tisztában 

vagyunk vele, hogy felelősséggel tartozunk azokért, 

akik a Grundfost alkotják, a Grundfos újító lelkéért 

és a minket körülvevő világért is. Bármit is teszünk, 

először mindig megbizonyosodunk afelől, hogy 

cselekedetünk szilárdan megalapozott. 

Think ahead: 

Előre gondolkodás nélkül nem lehet újítani. Egy 

bizonyos Grundfos-féle gondolkodást igyekszünk 

bátorítani, ami azon alapul, hogy mindenkinek 

hozzá kell járulnia a munkához saját 

ítéletalkotásának és előrelátásának segítségével. 

Elhivatottságot és ötleteket keresünk mindenben, 

annak érdekében, hogy megtaláljuk a lehető 

legjobb megoldást. Gondolkodunk, majd 

cselekszünk.A Grundfos mindig is az újításra 

leginkább törekvő vállalatok közé tartozott a 

technológia gyorsan fejlődő területén. 

 

 

A cégcsoport  fejlesztési tevékenységei ma 

már 4 fejlesztési központban zajlanak, közel 900 

fő alkalmazásával – Dániában, az Amerikai 

Egyesült Államokban, Kínában, és a globális 

kutatás-fejlesztés stratégiával  összhangban 2007-

ben Magyarországon is létrejött az R&D, mely 

mára 55 mérnököt és mérnökasszisztenst 

foglalkoztat,  akik a motorok és szivattyúk 

fejlesztésén, létrehozásán dolgoznak. 

A magyarországi osztály fejlődését és szerepét 

tükrözi, hogy 2012-től Development & 

Engineering Central Europe (D&E CE) a 

megnevezése és ehhez a szervezethez tartoznak a 

Finnországban kutatás-fejlesztéssel foglalkozó 

kollégák is. 

2013. júliusában átadták Székesfehérváron a 

kutatás-fejlesztés új irodaépületét, mely helyet 

biztosít egy 3000 nm-es, a cégcsoportban 

egyedülálló fejlesztési labornak és az 

elkövetkezendő évek létszámbővüléseinek is.  

 

 


